

## Food processor se struhadlem 1000 W Concept RM3300



### Chopper Šlehač Struhadlo se 3 nástavci



#### Univerzální pomocník do každé kuchyně, který ušetří čas i místo

Multifunkční využití, kompaktní rozměr a snadná obsluha jsou hlavními přednostmi food processoru RM3300. Jedná se o univerzálního pomocníka do kuchyně, který ušetří nejen místo, ale i plno drahocenného času. Díky bohatému příslušenství a maximálnímu výkonu 1000 W si lehce poradí se strouháním, sekáním, drcením, krájením i šleháním. V jednom těle získáte hned několik užitečných pomocníků.

#### Snadné a bezpečné používání

Food processor se struhadlem RM3300 disponuje velkou skleněnou nádobou s objemem 2 l a intuitivním ovládáním pomocí digitálního panelu. K dispozici máte 4 rychlosti, které můžete volit podle aktuální potřeby. Díky aretaci víka se robot nespustí, pokud není správně sestaven. Dalším bezpečnostním prvkem je gumová základna, která zaručuje perfektní stabilitu během práce. Také údržba food processoru je rychlá a jednoduchá. Pracovní nádobu stačí opláchnout v jarové vodě a vrchní víko otřít vlhkým hadříkem. Ostatní příslušenství můžete pohodlně vložit do myčky nádobí.



#### Chopper – naseká a nadrtí i tvrdé suroviny

Chopper představuje nejrychlejší způsob sekání potravin. Díky kvalitním a extrémně ostrým nerezovým nožům si poradí s jakoukoli surovinou. Během okamžiku najemno naseká zeleninu, ovoce, maso, bylinky, nadrtí ořechy i led.

#### Struhadlo se 3 vyměnitelnými nástavci urychlí krájení, strouhání i přípravu domácích bramboráků

Food processor vás zbaví zdouhavého krájení a strouhání. Je vybaven 3 vyměnitelnými nástavci na strouhání, krájení plátků a speciálním struhadlem na přípravu domácích bramboráků.





### Šlehač vajec pomůže i s přípravou domácí majonézy

Speciální nástavec na šlehání vajec vám usnadní nejen šlehání bílků a žloutků, ale pomůže vám např. také s přípravou domácí majonézy.

#### Technické parametry:

Moderní design

Multifunkční využití

Kvalitní zpracování

Maximální výkon 1000 W

Digitální ovládací panel s volbou rychlosti

4 rychlosti

Napětí: 220-240 V

#### Příslušenství:

2 l skleněná nádoba

Dvojitý sekací nůž

Šlehačí nástavec

Nástavec na strouhání se 3 vyměnitelnými struhadly: nudličky, plátky, bramboráky

Víko s bezpečnostní pojistkou